
Cvetje, glasba,
ples in poezija
Za 8. marec so mladinci na Črnučah
prtpravili družabni večer

VeCer pred dnevom žensk je
bil prostor mladinskega kluba
0 0 ZSMS Črnuče-Nadgorica
prazntčno okrašen Velik šop
rdečih nageljnov, ki so jih
skrbno uredile roke mladinke
Marije, je dal slutiti. da nekoga
pričakujejo In res so mladinci
že pred nekaj dnevi razobesili
plakate. s katerimi so vabili ob-
čane in občanke Črnuč na dru-
žabni večer v mladinskl klub. O
družabnem večeru so biti pose-
bej obveSfieni preko zvočnikov
tudi delavci v ELMI. Žal se je
povabilu odzvala le ena sama
mama.

Pa se mladinci niso hoteli
odpovedatl prijetnemu večeru.
že posebno ne, ker so se nanj
skrbno pripravili! Zbralo se jlh
je preko dvajset. Najprej sta
dve mladinki zaigrali nekaj
skladb na harmoniko, kar je bi!
spodbuden začetek za vse, ki
so Želeli predstaviti svoje pe-
smi. Za poarefieno povezova-
nje je Stanka uporabila Sloven-
ski almanah. v katerem je našia
veliko zanimivih podatkov o
uspehih žensk Širom po svetu.
Tudi Alenka je svojo pripoved o
otroku brez matere namenila

prav dnevu žensk. Seveda dru-
žabni večer ni mogel mimoču-
stvene poezije Karla Destovni-
ka-Kajuha in njegove pesmi
Samo en cvet. ki jo je recitirala
Desa. še poseben užitek pa sta
prisotnim pripravila Božo in
Neva. prvi s svojo razmišljujočo
poezijo mladega fanta. Neva pa
z neino dekliško, a prav tako v
živijenjske probleme usmerje-
no poezijo. Simon je recitiral
pesem svojega sošolca.

Za popestritev so poskrbeli
trlje plesni pari. ki so predslavi-
li nekaj klasičnih plesov, saj
marsikdo med miadinci hodi
na plesne vaje, drugi pa so ho-
diti pred leti. Tako so ta večer v
klubu plošče z angleškim in
dunajskim valčkom, fokstro-
lom in tangom zamenjale obi-
Čajno gfasbo disko kluba.

Pokazalo se je, da imajo mla-
di na Črnučah veliko idej. kako
poživitl družabno življenje in
da se jib veHko kulturno udej-
stvuje. Ta vefier so se predsta-
vili kot glasbenikl, pesniki, re-
citatorji, plesalci in ne na zad-
n/e pokazali ludt, da jim veliko
pomeni lepo urejeno okolje.
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